



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Коммунисты Сталинска в борьбе за рост производства

Трудящиеся города, пославшие нам великого вождя народов товарища Сталина, одержали большую трудовую победу. За несколько дней до срока они выполнили годовую план по выпуску валовой продукции. Десятки предприятий и угольных шахт достигли уровня производства, запланированного на 1950 год — последний год пятилетия.

Многие из предприятий, в том числе крупнейшие в стране шахтные и сталелитейные комбинаты Кузнецкого металлургического комбината, этот уровень значительно превзошли.

Обязавшись в этом году сбросить государству 80 млн. рублей, рабочие и работники Сталинска включились в борьбу за выполнение плана по выпуску валовой продукции. Десятки предприятий и угольных шахт достигли уровня производства, запланированного на 1950 год — последний год пятилетия.



Агитатора Угрюмова В. П. часто можно встретить в домах избирательного пункта № 17 г. Кемерово. В приуроченных к нему домах он проводит беседы, посвященные выборам народных судей.

Исправленная ошибка

До этого Плана Федоровичу Пемрову никогда не приходилось бывать в народном суде или встречаться с рабочими правосудия. В этом, собственно, не было ничего предосудительного.

— Вот видите, — продолжал судья. — Теперь, мне кажется, что и вы не во всем правы. Попробуем разобраться. Вас оскорбила жена. Вы ей не простите обиду. Но к чему-то вы же не имеете злых чувств. Нет. Так зачем же вы его обижаете, лишаете своей заботы?

Иван Федорович был титом семейной жизни. А вот на двенадцатом случился такой, что не только посторонним, но и близкому другу рассказывать неудобно. Одним словом — разладился. Примирение казалось ему невозможным.

— Да, да, — глумясь голосом таяну Пемрова, судья плеча. — Кажется, стоит подумать.

В первый раз после семейной ссоры в душе его зародилось сомнение: кажется, он слишком односторонне подошел к решению такого важного вопроса. Судья безусловно прав, говоря о его ответственности перед государством и народом на свой поступок.

— Может быть, мы сейчас пригласим Агню Васильевну, вашу супругу? — спросил судья.

— Я бы, конечно... — согласился Пемров.

Через некоторое время супруги сидели в комнате судьи. Каждый из них открывал перед судьей душу, говорил о пережитых чувствах, признавал свои ошибки и прощал их другому.

— Да, смысла а люблю, — признался Пемров.

После доклада слезами самостоятельности школы ФЗО № 49 был дан концерт. Вечер закончился массовыми играми в танцплощадке.

Вечер молодых избирателей

Земковский райком ВЛКСМ города Прокопьевск провел в агитпункте № 3 вечер отъезда молодых избирателей.

После доклада слезами самостоятельности школы ФЗО № 49 был дан концерт. Вечер закончился массовыми играми в танцплощадке.

Письма в редакцию

НА ШАХТЕ № 4 ПЛОХО ПОСТАВЛЕНА ПРОФСОЮЗНАЯ РАБОТА

Недавно проведен отчетно-выборные собрания участковых и цеховых комитетов на шахте № 4 треста «Багановитуголь».

Горняки резко критиковали работу шахтного комитета и председателей тов. Воронина. Они отметили, что шахтный комитет не поставил на должный уровень социалистическое соревнование среди трудящихся.

Организационно-массовой работой шахтный комитет занимался также слабо. 22 процента рабочих не включены в члены союза. План сбора членских взносов выполняется всего лишь на 40—50 процентов.

ТАК СКАЗАТЬ ЮБИЛЕЙ

Дорогая редакция! Недавно исполнился год со дня получения учителями Медвежьей начальной школы зарплаты за октябрь и ноябрь 1947 года.

Права, доброты в нам, за 70 километров от районного центра. Этим, вероятно, и объясняется тот факт, что тов. Смирнову мы знаем только по директивам.

Раньше нам хоть обещали выдать зарплату по последнему кустовому учетному совещанию руководителей, рассерженные нашей настоятельностью, заявляя: «дайте, как хотите».

Вот мы и хотела обратиться в газету «Кузбасс».

Кто поможет нам найти нашу пропавшую зарплату?

Е. Самбураев, Е. Малеева.

У входа красная вывеска: «Магазин Числус Анзасского сельпо Таштагольского района».

На двери купоны сельпо всегда висят заржавевший пуловый замок. Чью работу председатель сельпо Шингеев и бухгалтер Ширяев? Над этой мрачной загадкой ломает голову житель Числуса Анзаса, совершая далекие путешествия в Таштагол всякий раз, когда им надо купить какую-нибудь безделушку.

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

Для чего существует в Кемеровской МТС заместитель директора по политчасти, если в МТС никогда не проводится политических докладов или бесед, а радиосеть бездействует одна треть месяца? — интересуется тов. Баженов.

Когда, наконец, откроется клуб Кемеровской ГРЭС, ремонт которого закончен еще в сентябре? — спрашивает рабочий ГРЭС тов. Чельев.

Партком, оторвавшийся от масс

Недавно бюро областного комитета ВКП(б) обсудило доклад секретаря парткома шахты «Капталыная» Осипенковского района тов. Бобылева о выполнении постановления ЦК ВКП(б) «О состоянии партийно-политической работы на шахтах Кузбасса».

Секретарь парткома тов. Бобылев, члены парткома и актив не выступили с политическими докладами перед рабочими. Целые ряды на работу агитаторов, они сами редко бывали в обжитых рабочих, мало общались с людьми, а поэтому часто не знали насущных запросов коллектива.

Партийно-политическая работа среди шахтеров продолжает оставаться на низком уровне. Партком оторвался от основной массы коммунистов, плохо руководит первичными организациями, что привело к упадку работы в ряде парторганизаций.

Двухтомник Избранных произведений К. Маркса и Ф. Энгельса

Выход в свет нового издания Избранных произведений Маркса и Энгельса в двух томах! послужит широким слоям советской интеллигенции ценным источником для углубленного изучения марксистской теории.

Более всестороннее и глубокое учение о развитии теории классовой борьбы и всемирно-исторической революционной роли пролетариата, теория нового, коммунистического общества» (Соч., том XVIII, стр. 6).

Основное научное творение Маркса «Капитал» представлено в двухтомнике предельно в первом и отрывком во втором томах. В первом томе Маркса и Энгельса в контроле пролетариата, «Обращение Центрального комитета к Союзу Коммунистов» «Благословенная война во Франции в 1848 по 1850 г.», «Восемнадцатое брошюра Луи Бонапарта». В шестом Маркс и Энгельс дадут глубокий научный анализ классовой борьбы 1848 года и развил свои идеи о революционной тактике пролетариата и его партии.

Возвратившись Генерального совета, посвященный Партийной Коммуны. Маркс дал глубокую революционную оценку своего опыта создания пролетариатом нового, рабочего государства. Критикуя ошибки, допущенные коммунистами, необходимо применителю тактику революционной наступления на силы контрреволюции. Маркс вместе с тем увидел в Коммуны проблеск будущей социалистической диктатуры пролетариата и доказал, что политическая организация типа Партийной Коммуны, а не парламентская республика, является наиболее целесообразной формой революционной власти пролетариата.

Генерального совета Международного товарищества рабочих о Франко-прусской войне и Партийной Коммуны, также изданных Марксом. Во всех этих документах Маркс развивает великую идеологию революционной интернационализма.

«Революция, — писал он, — есть по-настоящему, самая антидогматичная вещь, которая только возможна. Революция есть акт, в котором часть населения навязывает свою волю другой части посредством ружей, штыков и пушек, то есть ружьями чрезвычайной авторитарности; и если победившая партия не хочет потерять плоды своих усилий, она должна удерживать свое господство посредством той власти, который вынуждает реакцию нем ее оружие. Если бы Партийная Коммуны не опирались на авторитет вооруженного народа против буржуазии, то разве она протерлась бы пылью от порога?» (том I, стр. 591).



